[IpoBepka YMHOXEHUS
OeneHnem.

[1nnHa Tena Ky3He4ynka 15mMm.

OT0 1/50 ANWHbI €ero NpbiKKa.

KakoBa AgnnHa npbikka
Ky3He4dunKa?



1/50 ANUHBbI — 3TO 3HaA4YNUT 1 13 50, NO3TOMY
ONVHAa NpbikKa Ky3HeYynka B 50 pas
bonbLe.

15MM B34Tb 50 pas.
15 X 50 = 750 (MM) — AnnHa npbikKa
Ky3He4uKka.



« 3a Tpu buneTta Ha Napom ermnTAHNUHY Hago
zannaTtnTb 90 yHTOB. CKONMbKO PpyHTOB
emMy Hago 3annartuTb 3a 5 bunetos?



Ecnu Tpu buneta ctoAaTt 90 PyHTOB, TO OAUH
ounet OyaeT cTouThb B TPU pasa MeHbLLE.

90 : 3 =30 (cpyHTOB ) — 3a OQUNH OUIET.

A 5 bunetos byayT ctonTb 5 pas no 30

dyHTOB.
30 x5 =150 (doyHTOB) — 32 5 OUNETOB.

OTBeT: 150 YHTOB.



Turp caenan
3 NPbIKKa NO 6 METPOB U
5 NPbIXXKOB NO 8METPOB.

Kakoe paccTtodaHue npeoaornern
TUrp?



6EX3+8X5



OT1BeT:

53
METPOB.



Ne337 c. 67

Hopma B 1 | KonuyecT Obuwas
. | BbIpaboOTK
BO AHEW
a
? 28 NHeW 168 OHeW
? 21 NeHb 168 oHeW

? ? IHEeW 1680HeN



168:28= 6(110O0K) — NepBbI MaCTEpP.
168:21= 8(nN0O0K) — BTOPOWU MacTep.
6 + 8 = 14 (NoOoK)- caenarT 3a AEHb
oba macTtepa.
168 : 14 = 12 (gHen) byayT
paboTtaTtb
BMECTE.

OT1BeT: 12 aHeun.



acda.

[1nnHa 1KM250Mm

LLinpmnHa 24 M

[1nowanb ? T



1KM250M = 1250Mm

1250 x 24=30000 (kB.M) — nnowagb ynuubl
30000:100 = 300 (pa3) —no 100kB.M.
3T900KT = 3900Kr

3900 x 300 = 1170000(kr) — acdanbTa
noTtpeboBasrocb

1170000kr = 11701
OTBeT: 1 170T acdanerta.



No 338 c.67
 [cropocrs |opews | Paccromame

Katep 19kM/Y

MoTopHas noaka ? } 5 10 KM



510:17 — 19
510 : (19 +11)
(19 + 11) X 17
510: 17 - 11



Bce, KTO cnpaBunca ¢ 3agaHusmu,

ctassT cebe 5 »

OcTarnbHble HarpaXxgarT cedsl «4» U «3».

[No3gpaBnsto Bcex, KoMy ObINo NHTEPECHO.



